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Obeki Wound Rotor
or Slip Ring Motors

Motores Obeki de Rotor Bobinado 
o Anillos Rozantes

Obeki designs and manufactures wound rotor 
or slip ring motors for industrial applications 
such as: 

• The operation of heavy industry transport 
and lifting equipment: Overhead cranes, 
tower cranes, etc. 

• Ladle tilting.

• Junkyard grappler. 

• Quarries and mines: Conveyor belts, 
shredders, mills, etc.

Obeki diseña y fabrica motores de rotor 
bobinado o anillos rozantes para aplicaciones 
industriales tales como: 

• Accionamiento de equipos de traslación 
y elevación en industria pesada: Puentes 
grúa, grúas torre… 

• Vuelcos de cuchara.

• Pulpos de chatarra. 

• Canteras y minería: Cintas transportadoras, 
trituradoras, molinos…

IMpLeMenTaTIOn APliCACión

• High torque values on start-up and in the 
maximum torque obtained. 

• Suitable for dealing with highly resisting 
torques or inertia during start-up.

• applications that require regular and dynamic 
forward and backward operations ,without any 
loss occurring during the start-up of each cycle. 

• Suitable for start-up under load.

• Motors intended to work under extreme 
temperature environments, harsh 
environments and at different altitudes. 

• adapted to different start-up methods:

a. start-up with resistance bench.

b. start-up with liquid rheostat.

• Altos valores de par en el arranque y en el par 
máximo obtenido. 

• Adecuados para enfrentarse a altos pares 
resistentes o de inercias en el arranque.

• Aplicaciones que requieren marcha y 
contramarcha frecuente y dinámica, sin 
pérdidas en el arranque de cada ciclo. 

• Adecuados para arrancar en carga. 

• Motores preparados para trabajar en 
ambientes de temperaturas extremas, 
ambientes agresivos y diversas altitudes. 

• Se ajustan a distintas formas de arranque:

a. arranque con bancada de resistencias.

b. arranque con reóstato líquido.

• Straight-forward maintenance with 
easy access to the rings, manifolds and 
wearing parts. 

• Brakes as an option: alternating current 
(aC) or direct current (DC), according to 
customer requirements.

• The motor adapts to the assembly 
method required by the customer (B3, 
B5, etc). 

• Special assembly dimensions or flanges 
on request. Degree of protection up to 
Ip 67. Cooling:

a. IC411 / IC01, with fan in the shaft.

b. IC416 / IC06, with forced ventilation.

• Option of complying with neMa 
dimensional standards.

MeCHanICaL
CHaRaCTeRISTICS

• Mantenimiento sencillo con fácil acceso 
a los anillos, colectores y piezas de 
desgaste. 

• Posibilidad de implementación de freno 
de corriente continua (DC) o corriente 
alterna (AC), según quiera el cliente. 

• El motor se ajusta a la forma de montaje 
que quiera el cliente (B3, B5…). 

• Brida o medidas de montaje especiales 
bajo demanda. Grado de protección hasta 
iP 67. Refrigeración:

a. iC411 / iC01, con ventilador en el eje.

b. iC416 / iC06, con ventilación forzada.

• Posibilidad de cumplimentación de las 
normas nEMA dimensionales.

CARACtERíStiCAS
MECániCAS
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Obeki Wound Rotor
or Slip Ring Motors

Motores Obeki de
Rotor Bobinado o Anillos Rozantes

eLeCTRICaL
feaTuReS

CaRaCTeRíSTICaS
eLeCTRICaS

• Gran dinamismo operativo del motor.

• Rotor especialmente bobinado y tratado para 
soportar altas revoluciones de giro.

• Uso de primeras marcas en colectores y 
escobillas.

• Diseño de motores de 4 a 12 polos. Otras 
configuraciones bajo demanda.

• la inclusión de accesorios en el motor se deja 
a elección del cliente:

 – Sondas PtC
 – Sondas Pt100
 – Sonda bimetálicas
 – Resistencias calefactoras
 – Cojinetes especiales
 – Posición de la caja de bornas
 – …

• Highly dynamic motor operation.

• The rotor is specially winding and treated to 
withstand high rotation speeds.

• use of leading brands for manifolds and 
brushes.

• 4 to 12-pole motor design. Other 
configurations available on request.

• each customer may add accessories to the 
motor:

 – pTC sensors
 – pT100 sensors
 – Bimetal sensors
 –  anticondensation heaters
 – Special bearings
 – position of the terminal box
 – …

MaTeRIaLS MAtERiAlES

• aluminum, cast iron or welded steel housing 
available on request.

• Special materials (stainless steel, 
refractory...) available for components such 
as shafts, terminal boxes, cable glands...

• Special bolting materia: a2-a4 grade 
stainless, bluing, zinc-plated, etc. 

• Surface protection (paint, materials and 
process) up to high-grade C5, including 
blasting surface preparation.

• RaL paint colour as requested by the 
customer. RaL5003 as standard.

• Carcasas de aluminio, hierro fundido o acero 
mecano-soldadas, a petición del cliente.

• Fabricación de partes de la máquina (ejes, 
caja de bornas, etc.) en materiales especiales 
(inox, refractario, etc.)

• tornillería especial: inoxidable grado A2-A4, 
pavonados, zincados… 

• Protección superficial (pintura, materiales y 
proceso), hasta C5 de Alto grado, incluyendo 
preparación de superficie por granallado.

• Color de pintura RAl a elección del cliente. 
RAl5003 como estándar.

InTeRCHanGeaBILITY/RepLaCeMenT intERCAMBiABiliDAD /SUStitUCión

• full mechanical, electrical and operational 
interchangeability with the motor to be 
replaced.

• Replacements comply with IeC, neMa 
standards and special cases.

• experience in customised replacement of aeG, 
aLCOnZa, SIeMenS and other motor brands.

• Customised electric design, adjusted to the 
motor to be replaced.

• intercambiabilidad completa con el motor 
a sustituir, tanto mecánica, eléctrica como 
funcional.

• Sustituciones ajustándose a las normas iEC, 
nEMA… y casos especiales.

• Experiencia en sustitución a medida de 
motores de AEG, AlCOnZA, SiEMEnS…

• Diseño eléctrico personalizado y ajustado al 
motor a sustituir.
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Wound Rotor or Slip Ring Motor technical data table
tabla de datos técnicos de motores de Rotor Bobinado o Anillos Rozantes

MODELS
MODELOS

SIZE
TAMAÑO

1500 rpm - 4 pole             1500 rpm  - 4 polos
S3 40% S3 60% S1

VRI.E.C.
PN

IN IR TM /TN

PN
IN IR TM /TN

PN
IN IR TM /TN

KW CV KW CV KW CV

ARK-11M 112M 3,0 4,0 8,2 18,6 2,5 2,6 3,5 7,4 15,6 2,9 2,2 3,0 6,8 13,0 3,5 103

ARK-13S 132S 4,3 5,9 12,2 23,5 2,8 3,8 5,1 10,5 17,0 3,2 3,2 4,4 9,8 16,4 3,5 119

ARK-13M 132M 6,5 8,8 15,0 26,0 2,7 5,7 7,7 13,3 21,5 3,3 4,8 6,5 12,5 19,3 3,6 151

ARK-16M 160M 10,1 13,8 20,4 34,0 2,9 8,9 12,0 18,0 29,0 3,4 7,5 10,2 16,0 25,0 3,9 182

ARK-16L 160L 14,9 20,2 29,5 36,0 3,0 13,0 17,7 26,5 32,0 3,5 11,0 15,0 23,5 27,0 4,0 248

ARK-18M 180M 18,2 24,8 31,0 42,0 2,7 15,9 21,7 30,0 50,0 3,2 13,5 18,4 26,0 34,0 3,6 241

ARK-18L 180L 27,0 36,7 53,0 65,0 2,6 23,6 32,1 57,0 53,0 3,6 20,0 27,2 49,0 48,0 3,7 253

ARK-20 200 47,3 64,3 99,0 94,0 2,6 41,3 56,2 89,5 82,5 3,1 35,0 47,6 82,0 72,0 3,6 295

ARK-22 225 60,8 82,6 120,0 94,0 3,2 53,1 72,2 106,5 80,0 3,8 45,0 61,2 95,0 70,0 4,3 391

ARK-25 250 74,3 101,0 140,0 200,0 3,4 64,9 88,3 126,0 181,0 3,8 55,0 74,8 109,0 132,0 4,2 253

ARK-28 280 135,0 183,6 235,0 195,0 3,4 118,0 160,5 223,5 173,0 3,9 100,0 136,0 180,0 145,0 4,3 419

ARK-31 315 182,3 247,9 280,8 202,5 3,6 159,3 216,6 245,4 177,0 4,1 135,0 183,6 208,0 150,0 4,5 547

ARK-35 355 540,0 734,4 837,0 514,4 4,7 472,0 641,9 731,6 449,6 5,2 400,0 544,0 620,0 381,0 5,6 638

ARK-40 400 540,0 734,4 837,0 514,4 4,7 472,0 641,9 731,6 449,6 5,2 400,0 544,0 620,0 381,0 5,6 638

ARK-45 450 675,0 918,0 425,3 556,2 5,1 590,0 802,4 371,7 486,2 5,6 500,0 680,0 315,0 412,0 6,0 738

MODELS
MODELOS

SIZE
TAMAÑO

1000 rpm - 6 poles             1000 rpm - 6 polos
S3 40% S3 60% S1

VRI.E.C.
PN

IN IR TM /TN

PN
IN IR TM /TN

PN
IN IR TM /TN

KW CV KW CV KW CV

ARK-11M 112M 1,9 2,6 6,2 10,1 2,5 1,7 2,2 5,9 9,0 2,5 1,4 1,9 5,0 7,2 3,0 118

ARK-13S 132S 4,1 5,5 11,0 18,0 2,5 3,5 4,8 9,7 15,9 2,9 3,0 4,1 8,5 13,5 3,3 135

ARK-13M 132M 4,7 6,4 12,0 18,0 2,6 4,1 5,6 11,0 17,0 3,0 3,5 4,8 9,6 13,8 3,4 154

ARK-16M 160M 7,4 10,1 17,0 25,5 2,5 6,5 8,8 16,0 21,3 3,0 5,5 7,5 13,5 19,5 3,3 171

ARK-16L 160L 10,1 13,8 24,0 26,0 2,4 8,9 12,0 22,0 23,0 2,9 7,5 10,2 20,0 19,0 3,2 240

ARK-18M 180M 12,2 16,5 28,0 36,0 2,8 10,6 14,4 27,2 31,3 3,3 9,0 12,2 23,0 27,0 3,6 203

ARK-18L 180L 17,6 23,9 39,0 42,0 2,9 15,3 20,9 35,5 36,0 3,3 13,0 17,7 32,0 29,2 3,7 271

ARK-20 200 29,7 40,4 57,0 61,0 2,5 26,0 35,3 57,0 51,0 3,1 22,0 29,9 51,0 44,0 3,6 304

ARK-22 225 40,5 55,1 79,0 80,0 2,8 35,4 48,1 74,0 68,0 3,3 30,0 40,8 65,0 57,0 4,0 320

ARK-25 250 56,7 77,1 12,0 150,0 2,5 49,6 67,4 95,0 124,0 3,0 42,0 57,1 87,0 105,0 3,6 243

ARK-28 280 101,3 137,7 192,0 187,0 2,5 88,5 120,4 162,0 155,0 3,1 75,0 102,0 137,0 131,0 3,7 348

ARK-31 315 121,5 165,2 230,0 187,0 2,7 106,2 144,4 198,0 154,0 3,2 90,0 122,4 172,0 196,2 3,8 279

ARK-35 355 445,5 605,9 837,0 283,5 3,1 389,4 529,6 731,6 247,8 3,6 330,0 448,8 620,0 210,0 4,0 955

ARK-40 400 445,5 605,9 837,0 283,5 3,3 389,4 529,6 731,6 247,8 3,8 330,0 448,8 620,0 210,0 4,2 955

ARK-45 450 560,3 761,9 1024,7 337,5 3,6 489,7 666,0 895,6 295,0 4,1 415,0 564,4 759,0 250,0 4,5 1009

TECHNICAL DATA DATOS TÉCNICOS

Technical data referred to Ip55 motors and 400V / 50Hz connections. Data can be adapted to any other service indicated by the customer.
Datos técnicos referenciados a motores iP55 con conexión a 400V / 50Hz. los datos se pueden adecuar a cualquier otro servicio indicado por el cliente.

Rotor current
Corriente de rotor

Start-up voltage
tensión de rotor

Maximum torque
Par máximo

nominal current
Corriente nominal

nominal power
Potencia nominal

nominal torque
Par nominal

Obeki calculates, designs and manufactures motors on a customised 
basis according to customer requirements and specifications. The data 
contained in the table are therefore for reference purposes only. please do 
not hesitate to contact us for any query you may have related to any motor 
that is not contained in the table above.

Obeki offers the option of reproducing wound rotor (slip rings) motors from 
other manufacturers that are already installed on the market, ensuring full 
dimensional and electromechanical interchangeability.

Obeki calcula, diseña y fabrica los motores a medida de las necesidades y 
especificaciones de sus clientes. Por tanto los datos presentes en la tabla son 
solo referenciales. Para cualquier consulta de un motor diferente a la tabla 
superior no duden en consultarnos.

Obeki ofrece la posibilidad de reproducir motores de Rotor Bobinado (Anillos 
Rozantes) de otros fabricantes ya instalados en el mercado, garantizando la 
plena intercambiabilidad dimensional y electromecánica.
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Wound Rotor or Slip Ring Motor technical data table
tabla de datos técnicos de motores de Rotor Bobinado o Anillos Rozantes

MODELS
MODELOS

SIZE
TAMAÑO

750 rpm - 8 poles             750 rpm - 8 polos
S3 40% S3 60% S1

VRI.E.C.
PN

IN IR TM /TN

PN
IN IR TM /TN

PN
IN IR TM /TN

KW CV KW CV KW CV

ARK-11M 112M 1,4 1,8 7,2 12,5 2,3 1,2 1,6 2,5 15,0 2,6 1,0 1,4 5,9 12,0 3,2 51

ARK-13S 132S 2,6 3,5 8,0 19,0 2,5 2,2 3,0 7,4 18,0 2,9 1,9 2,6 6,5 15,0 3,3 77

ARK-13M 132M 3,5 4,8 12,0 20,0 2,6 3,1 4,2 11,0 17,0 2,8 2,6 3,5 9,0 15,5 3,4 102

ARK-16M 160M 5,4 7,3 15,0 17,2 2,5 4,7 6,4 13,5 15,0 2,9 4,0 5,4 12,0 13,0 3,2 187

ARK-16L 160L 7,4 10,1 22,0 21,5 2,7 6,5 8,8 16,0 15,0 2,8 5,5 7,5 15,0 14,0 3,2 239

ARK-18M 180M 8,8 11,9 27,0 24,0 2,8 7,7 10,4 18,0 20,0 2,9 6,5 8,8 22,0 17,0 3,4 232

ARK-18L 180L 13,5 18,4 36,5 35,5 2,5 11,8 16,0 31,0 30,0 2,9 10,0 13,6 31,0 25,5 3,3 238

ARK-20 200 21,6 29,4 46,8 52,3 2,6 18,9 25,7 47,0 44,0 3,1 16,0 21,8 40,0 37,5 3,7 259

ARK-22 225 30,4 41,3 66,5 69,0 2,6 26,6 36,1 56,0 59,0 3,1 22,5 30,6 51,0 50,0 3,7 273

ARK-25 250 44,6 60,6 95,0 116,0 2,6 38,9 53,0 89,7 120,4 3,2 33,0 44,9 76,0 102,0 3,7 197

ARK-28 280 81,0 110,2 160,0 176,0 2,4 70,8 96,3 147,5 154,6 2,9 60,0 81,6 125,0 131,0 3,5 278

ARK-31 315 101,3 137,7 204,0 190,0 2,5 88,5 120,4 182,9 160,5 3,0 75,0 102,0 155,0 136,0 3,6 335

ARK-35 355 337,5 459,0 671,6 351,0 2,8 295,0 401,2 587,1 306,8 3,3 250,0 340,0 497,5 260,0 3,7 584

ARK-40 400 337,5 459,0 671,6 351,0 2,8 295,0 401,2 587,1 306,8 3,3 250,0 340,0 497,5 260,0 3,7 584

ARK-45 450 425,3 578,3 837,0 425,3 2,9 371,7 505,5 731,6 371,7 3,4 315,0 428,4 620,0 315,0 3,8 608

MODELS
MODELOS

SIZE
TAMAÑO

600 rpm - 10 poles             600 rpm - 10 polos
S3 40% S3 60% S1

VRI.E.C.
PN

IN IR TM /TN

PN
IN IR TM /TN

PN
IN IR TM /TN

KW CV KW CV KW CV

ARK-11M 112M 1,1 1,5 4,2 6,9 1,9 0,9 1,3 3,6 6,0 2,5 0,8 1,1 3,1 5,1 3,0 95

ARK-13S 132S 2,0 2,8 8,0 11,2 1,9 1,8 2,4 7,0 9,8 2,6 1,5 2,0 5,9 8,3 3,1 110

ARK-13M 132M 2,7 3,7 10,2 14,9 2,0 2,4 3,2 8,9 13,0 2,7 2,0 2,7 7,5 11,0 3,2 110

ARK-16M 160M 4,3 5,9 14,7 21,9 1,9 3,8 5,1 12,8 19,1 2,6 3,2 4,4 10,9 16,2 3,1 120

ARK-16L 160L 5,9 8,1 19,5 30,1 2,0 5,2 7,1 17,0 26,3 2,7 4,4 6,0 14,4 22,3 3,2 120

ARK-18M 180M 6,8 9,2 20,7 31,6 1,9 5,9 8,0 18,1 27,6 2,5 5,0 6,8 15,3 23,4 3,0 130

ARK-18L 180L 10,8 14,7 22,6 50,5 2,0 9,4 12,8 19,7 44,1 2,7 8,0 10,9 16,7 37,4 3,2 130

ARK-20 200 14,9 20,2 34,0 91,8 2,2 13,0 17,7 29,7 80,2 3,0 11,0 15,0 25,2 49,0 3,5 136

ARK-22 225 24,3 33,0 71,6 105,3 2,3 21,2 28,9 62,5 92,0 3,1 18,0 24,5 53,0 78,0 3,6 140

ARK-25 250 36,5 49,6 94,5 137,7 2,6 31,9 43,3 82,6 120,4 3,6 27,0 36,7 70,0 102,0 4,2 161

ARK-28 280 50,0 67,9 125,6 152,6 2,6 43,7 59,4 109,7 133,3 3,6 37,0 50,3 93,0 113,0 4,2 199

ARK-31 315 81,0 110,2 129,6 159,3 2,3 70,8 96,3 113,3 139,2 3,1 60,0 81,6 96,0 118,0 3,6 309

ARK-35 355 270,0 367,2 588,6 332,1 2,3 236,0 321,0 514,5 290,3 3,1 200,0 272,0 436,0 246,0 3,7 494

ARK-40 400 270,0 367,2 588,6 332,1 2,3 236,0 321,0 514,5 290,3 3,1 200,0 272,0 436,0 246,0 3,7 494

ARK-45 450 324,0 440,6 928,8 433,4 2,4 283,2 385,2 811,8 378,8 3,2 240,0 326,4 688,0 321,0 3,8 454

TECHNICAL DATA DATOS TÉCNICOS

Technical data referred to Ip55 motors and 400V / 50Hz connections. Data can be adapted to any other service indicated by the customer.
Datos técnicos referenciados a motores iP55 con conexión a 400V / 50Hz. los datos se pueden adecuar a cualquier otro servicio indicado por el cliente.

Rotor current
Corriente de rotor

Start-up voltage
tensión de rotor

Maximum torque
Par máximo

nominal current
Corriente nominal

nominal power
Potencia nominal

nominal torque
Par nominal

Obeki calculates, designs and manufactures motors on a customised 
basis according to customer requirements and specifications. The data 
contained in the table are therefore for reference purposes only. please do 
not hesitate to contact us for any query you may have related to any motor 
that is not contained in the table above.

Obeki offers the option of reproducing wound rotor (slip rings) motors from 
other manufacturers that are already installed on the market, ensuring full 
dimensional and electromechanical interchangeability.

Obeki calcula, diseña y fabrica los motores a medida de las necesidades y 
especificaciones de sus clientes. Por tanto los datos presentes en la tabla son 
solo referenciales. Para cualquier consulta de un motor diferente a la tabla 
superior no duden en consultarnos.

Obeki ofrece la posibilidad de reproducir motores de Rotor Bobinado (Anillos 
Rozantes) de otros fabricantes ya instalados en el mercado, garantizando la 
plena intercambiabilidad dimensional y electromecánica.
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Wound Rotor or Slip Ring Motor table of dimensions
tabla dimensiones de motores de Rotor Bobinado o Anillos Rozantes

IM B3

IM B3

IM B5

IM B5

SIZE TAMAÑO 112 – 160

SIZE TAMAÑO 180- 225
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Wound Rotor or Slip Ring Motor table of dimensions
tabla dimensiones de motores de Rotor Bobinado o Anillos Rozantes

IEC 250 – 450 IM B3

MODELS
MODELOS

SIZE
TAMAÑO N. POLES

Nºde POLOS

General dimensions IM B3
Dimensiones Generales IM B3

General dimensions IM B5
Dimensiones Generales IM B5

Shaft outlet
Salida de eje

I.E.C. H A B C K L P N S T M D E F GA

ARK-11M 112M 4/6/8/10/12 112 190 140 70 12 400 250 180 4Ø15 4 215 28 60 8 31

ARK-13S 132S 4/6/8/10/12 132 216 140 89 12 510 300 230 4Ø14 4 265 38 80 10 41

ARK-13M 132M 4/6/8/10/12 132 216 178 89 12 510 300 230 4Ø15 4 265 38 80 10 41

ARK-16M 160M 4/6/8/10/12 160 254 210 108 15 670 350 250 4Ø19 5 300 42 110 12 45

ARK-16L 160L 4/6/8/10/12 160 254 254 108 15 670 350 250 4Ø19 5 300 42 110 12 45

ARK-18M 180M 4/6/8/10/12 180 279 241 121 15 700 350 250 4Ø19 5 300 48 110 14 51.5

ARK-18L 180L 4/6/8/10/12 180 279 279 121 15 740 350 250 4Ø19 5 300 48 110 14 51.5

ARK-20 200 4/6/8/10/12 200 318 305 133 19 770 400 300 4Ø19 5 350 55 110 16 59

ARK-22 225 4/6/8/10/12 225 356 311 149 19 845 450 350 8Ø19 5 400 60 140 18 64

ARK-25 250 4/6/8/10/12 250 406 349 168 24 910

On-demand 
Bajo demanda o montura B35

65 140 18 69

ARK-28 280 4/6/8/10/12 280 457 419 190 24 1236 75 140 20 79,5

ARK-31 315 4/6/8/10/12 315 508 457 216 28 1365 80 170 22 85

ARK-35 355 4/6/8/10/12 355 610 630 254 28 1795 110 210 28 118

ARK-40 400 4/6/8/10/12 400 686 710 280 35 1795 110 210 28 118

ARK-45 450 4/6/8/10/12 450 800 900 280 35 2180 120 210 32 137

Obeki calculates, designs and manufactures motors according to the cus-
tomer’s needs and specifications. Therefore, the containing information 
of the charts is just referential data based on the IeC 60072-1 standard 
and can be modified and customized under the customer’s requirements.

for any enquiry of a motor which does not appear on the shown charts, do 
not hesitate to let us know.

Obeki calcula, diseña y fabrica los motores a media de las necesidades y 
especificaciones de sus clientes. Por tanto los datos presentes en la tab-
la son solo referenciales, basados en la norma iEC 60072-1, y pueden 
ser modificados para personalizarles a las necesidades del cliente.

Para cualquier consulta de un motor que no encaje en la tabla superior 
no duden en consultarnos.

Dimensions in millimeters / Dimensiones en milímetros
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